

**ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ  
«ІРПІНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ»**

**ПРОТОКОЛ  
засідання приймальної комісії**

18 липня 2022 р.

м. Ірпінь Бучанський район Київської області

№ 11

***Присутні:***

1. КОСТЮК Дмитро Андрійович – голова приймальної комісії, в.о. директора коледжу.
2. СОВА Вікторія Миколаївна – заступник голови приймальної комісії, заступник директора з навчальної роботи.
3. ВІННИК Ірина Володимирівна – уповноважена особа приймальної комісії з питань реєстрації заяв в Єдиній державній електронній базі з питань освіти.
4. ПОГОРІЛА Оксана Іванівна – відповідальний секретар приймальної комісії, методист відділення.
5. КОВТУН Олена Петрівна – заступник відповідального секретаря приймальної комісії, завідувач лабораторії.

***Члени комісії:***

6. СЕМЕНЕНКО Тетяна Анатоліївна – завідувач відділення підприємництва та інформаційних технологій.
7. ГОЛОВЕНКО Антон Анатолійович – депутат Ірпінської міської ради 8-го скликання.
8. МІКОЛЕНКО Ангеліна Андріївна – студентка групи 202-О, голова студентської ради коледжу.
9. БЕЗПЕЧНА Руслана Костянтинівна – студентка групи 203-Ф, член студентської ради коледжу.

***Відсутні:***

1. СИРОТЕНКО Андрій Олександрович – заступник директора з виховної роботи.

***ПОРЯДОК ДЕННИЙ:***

1. Про результати надходження заяв від абітурієнтів.
2. Розгляд електронних заяв та рекомендації щодо допуску до вступних випробувань у формі індивідуальної усної співбесіди абітурієнтів на базі повної загальної середньої освіти на підготовку фахівців освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в розрізі спеціальностей.
3. Розгляд електронних заяв та рекомендації щодо допуску до участі у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб абітурієнтів на базі

повної загальної середньої освіти на підготовку фахівців освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в розрізі спеціальностей.

4. Про зарахування результатів вступних випробувань у формі індивідуальної усної співбесіди з математики та української мови, для участі у конкурсному відборі осіб, які вступають на основі базової загальної середньої освіти на інші спеціальності.

**1. СЛУХАЛИ:** інформацію про результати надходження заяв від абітурієнтів, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі ПЗСО за період роботи приймальної комісії з 14.07.2022 р. по 18.07.2022 р.

**Доповідала:** відповідальний секретар приймальної комісії Оксана Погоріла За період з 14.07.2022 р. по 18.07.2022 р. надійшло всього 3 заяви, у т.ч. по спеціальностях:

<i>Шифр і назва спеціальності</i>	<i>11 класів</i>
071 «Облік і оподаткування»	1
072 «Фінанси, банківська справа і страхування»	1
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»	-
181 «Харчові технології»	1

**УХВАЛИЛИ:** інформацію про результати надходження заяв прийняти до відома.

**2. СЛУХАЛИ:** Оксану Погорілу, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2022 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 квітня 2022 року № 364 (зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2022 року № 400) та Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр до ВСП «Ірпінський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» на 2022 р. та Положення про приймальну комісію ВСП «Ірпінський фаховий коледж НУБіП України» необхідно прийняти рішення про допуск вступників на основі повної загальної середньої освіти, які подали електронні заяви та претендують на участь у конкурсі на місця державного замовлення до складання конкурсних вступних випробувань у формі індивідуальної усної співбесіди з української мови та математики.

### **УХВАЛИЛИ:**

2.1. Допустити до складання індивідуальної усної співбесіди абітурієнтів на базі повної загальної середньої освіти (11 кл.), які вступають на денну форму навчання за спеціальністю **071 «Облік і оподаткування»** на підготовку фахівців освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в порядку реєстрації заяв:

1. Зварич Вікторія Володимирівна

2.2. Допустити до складання індивідуальної усної співбесіди абітурієнтів на базі повної загальної середньої освіти (11 кл.), які вступають на денну форму навчання за спеціальністю **072 «Фінанси, банківська справа та страхування»** на підготовку фахівців освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в порядку реєстрації заяв:

1. Зварич Вікторія Володимирівна

**3. СЛУХАЛИ:** Оксану Погорілу, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що відповідно до Положення про приймальну комісію ВСП «Ірпінський фаховий коледж НУБіП України» необхідно прийняти рішення про допуск вступників на основі повної загальної середньої освіти, які подали електронні заяви та претендують на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за результатами розгляду мотиваційних листів.

**УХВАЛИЛИ:**

Допустити до участі у конкурсі на місця за умов договору абітурієнтів на базі повної загальної середньої освіти (11 кл.), які вступають на денну форму навчання на спеціальність **181 «Харчові технології»:**

1. Ларіонов Олександр Володимирович

*Рішення прийнято одногосно*

**4. СЛУХАЛИ:** відповідальний секретар приймальної комісії Погоріла О.І. доповіла про зарахування результатів вступних випробувань у формі індивідуальної усної співбесіди з математики та української мови для участі у конкурсному відборі осіб, які вступають на основі базової середньої освіти на інші спеціальності.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Зарахувати результати вступних випробувань у формі індивідуальної усної співбесіди в період з 14.07.2022р. по 16.07.2022р. з математики та української мови для участі у конкурсному відборі осіб, які вступають на основі базової середньої освіти на інші спеціальності, а саме:

№ п/п	ПІП абітурієнта	Кількість балів	Зарахувати результат на спеціальності
1	Абдурахманов Давід Олександрович	146	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Комп'ютерна інженерія
2	Біксей Анна Іванівна	145	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Маркетинг

3	Білоус Андрій Сергійович	160	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
4	Близнюк Нікіта Андрійович	168	Облік і оподаткування; Економіка; Комп'ютерна інженерія
5	Богославець Артем Вячеславович	148	Комп'ютерна інженерія
6	Бондарчук Іван Віталійович	124	Облік і оподаткування; Комп'ютерна інженерія
7	Бровко Микола Миколайович	170	Маркетинг; Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
8	Буж`ян Анастасія Миколаївна	150	Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг
9	Вакульчук Денис Богданович	178	Фінанси, банківська справа та страхування; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
10	Варнава Дмитро Олександрович	150	Фінанси, банківська справа та страхування; Економіка; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
11	Василенко Тимофій Віталійович	124	Економіка; Маркетинг
12	Васильківська Марина Олексіївна	165	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Економіка
13	Вашуленко Богдан Олександрович	175	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Економіка
14	Величко Віктор Андрійович	181	Комп'ютерна інженерія
15	Вернигора Вероніка Андріївна		Комп'ютерна інженерія
16	Виговський Богдан Олегович	107	Маркетинг; Комп'ютерна інженерія
17	Віленська Дар`я Павлівна	144	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Економіка; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
18	Власов Антон Андрійович	142	Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
19	Вовчук Сергій Романович	180	Комп'ютерна інженерія
20	Волга Максим Віталійович	160	Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг

21	Воробей Олександра Юрїївна	135	Фінанси, банківська справа та страхування; Харчові технології
22	Гавловський Єгор Олександрович	121	Економіка; Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
23	Гаврилюк Аміна Володимирівна	107	Облік і оподаткування
24	Гаврищук Іван Михайлович	106	Харчові технології
25	Галайко Тімур Юрійович	168	Облік і оподаткування; Маркетинг; Комп'ютерна інженерія
26	Галенко Герман Станіславович	185	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Комп'ютерна інженерія
27	Галунова Дар'я Сергїївна	130	Маркетинг
29	Галушка Артем Сергїйович	150	Комп'ютерна інженерія
30	Гарник Ольга Олегівна	189	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Економіка
31	Гафарова Лейла Ельмарівна	110	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
32	Герасименко Матвій Миколайович	170	Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
33	Герасименко Софія Миколаївна	120	Облік і оподаткування; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
34	Глуховата Дарія Павлівна	174	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
35	Глушков Дмитро Вадимович	125	Комп'ютерна інженерія;
36	Годлевський Дмитро Вікторович	147	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування
37	Головень Тимофій Віталійович	135	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
38	Гончарук Софія Валерїївна	124	Облік і оподаткування
39	Горобченко Володимир Олегович	146	Фінанси, банківська справа та страхування; Комп'ютерна інженерія
40	Городинець Владислав Олександрович	118	Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг
41	Горщак Ярослав Максимович	143	Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг;

			Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
42	Гринько Маргарита Вікторівна	128	Харчові технології
43	Грищенко Юрій Юрійович	105	Маркетинг
44	Гучко Кіра Олегівна	122	Облік і оподаткування; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
45	Данилов Данило Романович	151	Комп'ютерна інженерія
46	Данильчук Максим Ярославович	174	Комп'ютерна інженерія
47	Дворнікова Валерія Сергіївна	181	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
48	Демянчук Валерія Віталіївна	110	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Економіка
49	Дещенко Ліана Русланівна	185	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
50	Джанова Марія Володимирівна	123	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування
51	Діденко Олександр Юрійович	150	Маркетинг
53	Дідківський Юрій Сергійович	145	Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
52	Дмитренко Ірина Вячеславівна	180	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
53	Довгоп`ятий Владислав Ігорович	174	Комп'ютерна інженерія
54	Дубас Дмитро Олександрович	175	Комп'ютерна інженерія
55	Дудченко Катерина Сергіївна	129	Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
56	Дядик Анатолій Олексійович	174	Фінанси, банківська справа та страхування; Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
57	Євдоченко Дмитро Сергійович	152	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
58	Жигадло Ілля Олександрович	171	Фінанси, банківська справа та страхування; Харчові технології; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
59	Жолуденко Анна Олегівна	173	Харчові технології
60	Заливанський Володимир Володимирович	150	Комп'ютерна інженерія

61	Зарицька Вероніка Андріївна	130	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
62	Зауліна Владислава Олександрівна	190	Економіка; Харчові технології; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
63	Захарюгіна Тетяна Юріївна	115	Економіка; Маркетинг
64	Зотенко Анастасія Андріївна	120	Облік і оподаткування; Маркетинг
65	Зубрицька Валерія Костянтинівна	129	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
66	Зюзгін Владислав Андрійович	188	Комп'ютерна інженерія
67	Іваненко Богдан Васильович	147	Комп'ютерна інженерія
68	Іванов Іван Олександрович	147	Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
69	Камінський Іван Володимирович	112	Комп'ютерна інженерія
70	Кархут Владислав Юрійович	130	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
71	Кваша Дарина Олександрівна	175	Облік і оподаткування; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
72	Кваша Ольга Іванівна	154	Фінанси, банківська справа та страхування; Економіка
73	Кириченко Валерія Володимирівна	160	Фінанси, банківська справа та страхування; Харчові технології; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
74	Кіс Дмитро Васильович	149	Фінанси, банківська справа та страхування; Комп'ютерна інженерія
75	Коваленко Валерія Олександрівна	141	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
76	Коваленко Дарія Денисівна	163	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
77	Коваль Назар Юрійович	117	Харчові технології;
78	Козловський Юрій Ігорович	105	Комп'ютерна інженерія
79	Коломієць Аміна Олександрівна	152	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

80	Колосовський Артем Віталійович	158	Комп'ютерна інженерія
81	Комісаров Артем Олегович	126	Комп'ютерна інженерія
82	Кононенко Дар'я Ігорівна	182	Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг; Комп'ютерна інженерія
83	Корчевний Кирило Ігорович	111	Комп'ютерна інженерія
84	Костюк Нікіта Сергійович	132	Облік і оподаткування; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
85	Кравчук Антон Олександрович	135	Облік і оподаткування; Комп'ютерна інженерія
86	Кравчук Артем Олександрович	135	Облік і оподаткування; Комп'ютерна інженерія
87	Кривда Антон Сергійович	167	Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
88	Крухмальова Аліна Віталіївна	130	Економіка; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
89	Кушніренко Катерина Анатоліївна	126	Харчові технології;
90	Лавренчук Богдан Вікторович	168	Харчові технології
91	Лавська Альона Валеріївна	129	Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг
92	Ласкава Єлизавета Олександрівна	179	Фінанси, банківська справа та страхування; Економіка
93	Левченко Дмитро Олексійович	108	Облік і оподаткування; Харчові технології
94	Лемеш Олег Романович	150	Харчові технології
95	Літвінова Любов Василівна	138	Облік і оподаткування; Економіка; Маркетинг
96	Лобачивець Данило Вячеславович	150	Маркетинг; Комп'ютерна інженерія
97	Логвин Олександр Михайлович	165	Фінанси, банківська справа та страхування; Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
98	Луценко Віталій Павлович	157	Фінанси, банківська справа та страхування; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність



99	Магльона Аліна Євгеніївна	145	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Харчові технології; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
100	Мазілов Костянтин Єгорович	145	Харчові технології; Маркетинг
101	Малиновська Надія Олександрівна	130	Комп'ютерна інженерія
102	Малновецький Владислав Миколайович	172	Комп'ютерна інженерія
103	Мамаєв Олександр Костянтинович	110	Комп'ютерна інженерія
104	Марослепов Максим Сергійович	153	Фінанси, банківська справа та страхування; Економіка; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
105	Мартиненко Анастасія Володимирівна	151	Харчові технології; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
106	Медвецький Олександр Васильович	137	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
107	Мельник Станіслав Петрович	122	Облік і оподаткування; Комп'ютерна інженерія
108	Мжельська Наталія Андріївна	132	Харчові технології; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
109	Миго Олександр Андрійович	111	Маркетинг; Комп'ютерна інженерія
110	Миголь Марія Валеріївна	160	Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
111	Міщенко Владислав Віталійович	117	Комп'ютерна інженерія
112	Молчан Артем Олександрович	124	Маркетинг; Комп'ютерна інженерія
113	Молчанов Дмитро Ігорович	177	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Економіка; Харчові технології; Маркетинг; Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
114	Мороко Діана Олексіївна	120	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Маркетинг;

			Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
115	Мосійчук Яна Сергіївна	146	Облік і оподаткування; Маркетинг; Комп'ютерна інженерія
116	Московська Марина Андріївна	170	Харчові технології;
117	Музиченко Денис Олександрович	179	Комп'ютерна інженерія;
118	Мухін Роман Вадимович	115	Облік і оподаткування; Маркетинг; Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
119	Назаренко Олександр Іванович	168	Комп'ютерна інженерія
120	Новак Ірина Олексіївна	157	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Економіка
121	Новицька Іванна Володимирівна	138	Харчові технології; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
122	Обрусний Олександр Андрійович	145	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Економіка
123	Овсієнко Дмитро Олександрович	154	Комп'ютерна інженерія
124	Одіноков Іван Віталійович	153	Фінанси, банківська справа та страхування; Комп'ютерна інженерія
125	Олексенко Катерина Олександрівна	177	Фінанси, банківська справа та страхування; Харчові технології; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
126	Олійник Олексій Олександрович	178	Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
127	Омельчук Михайло Олександрович	125	Економіка; Харчові технології; Маркетинг
128	Осінський Іван Едуардович	115	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Економіка; Харчові технології
129	Осташко Анна Владіславівна	167	Фінанси банківська справа та страхування

130	Оськіна Наталія Олегівна	145	Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
131	Оцікевич Олег Максимович	117	Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
132	Павлов Артем Володимирович	130	Харчові технології
133	Панич Остап Сергійович		Економіка; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
134	Пападюк Тетяна Володимирівна	187	Харчові технології
135	Папін Нікіта Олександрович	140	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
136	Пишний Святослав Віталійович	183	Фінанси, банківська справа та страхування; Економіка; Комп'ютерна інженерія
137	Піддубна Софія Станіславівна	127	Маркетинг
138	Піщугіна Анастасія Андріївна	131	Харчові технології; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
139	Плюшкін Ілья Андрійович	153	Фінанси, банківська справа та страхування; Економіка
140	Помогаєв Дмитро Віталійович	136	Маркетинг; Комп'ютерна інженерія
141	Пономаренко Каміла Петрівна	107	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Маркетинг
142	Прибищенко Кіра Миколаївна	142	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
143	Проторченко Рената Артемівна	112	Облік і оподаткування; Економіка; Маркетинг
144	Пустовий Ярослав Ігорович	138	Комп'ютерна інженерія
145	Ревенко Данило Романович	153	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
146	Ремньова Дар'я Тарасівна	156	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
147	Рибальченко Олександр Олегович		Маркетинг; Комп'ютерна інженерія
148	Риженко Марія Євгеніївна	110	Економіка; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

149	Робак Ярослав Сергійович	145	Комп'ютерна інженерія
150	Рогоза Кирило Андрійович	154	Комп'ютерна інженерія
151	Рожик Ярослав Русланович	167	Фінанси, банківська справа та страхування; Харчові технології; Комп'ютерна інженерія
152	Рожно Вадим Олексійович	190	Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
153	Романенко Денис Юрійович	160	Комп'ютерна інженерія
154	Романченко Антон Олександрович	133	Комп'ютерна інженерія
155	Романюк Богдан Романович	134	Економіка; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність; Комп'ютерна інженерія
156	Руденко Віталій Романович	152	Облік і оподаткування; Економіка; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
157	Рутковський Максим Вячеславович	139	Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг; Комп'ютерна інженерія
158	Савенко Аліса Антонівна	140	Облік і оподаткування; Економіка; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
159	Салецький Вадим Олександрович	184	Фінанси, банківська справа та страхування; Комп'ютерна інженерія
160	Сарган Іван Ілліч	140	Комп'ютерна інженерія
161	Саргсян Яна Самвелівна	128	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
162	Саханда Вадим Михайлович	171	Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
163	Свинчук Віктор Сергійович	156	Облік і оподаткування; Економіка
164	Ситайло Тетяна Василівна	183	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Маркетинг
165	Ситник Данііл Євгенійович	185	Маркетинг; Комп'ютерна інженерія
166	Сіньковський Тимофій Денисович	121	Харчові технології

167	Сірош Анна Олександрівна	109	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
168	Соколова Світлана Миколаївна	130	Облік і оподаткування; Харчові технології
169	Сологуб Андрій Вікторович	146	Комп'ютерна інженерія
170	Сон Аліна Олексіївна	126	Комп'ютерна інженерія
171	Стариш Валерія Павлівна	110	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
172	Старосуд Аліна Костянтинівна	155	Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг
173	Стешенко Давид Георгійович	132	Економіка; Маркетинг; Комп'ютерна інженерія
174	Сторожук Діана Олександрівна	110	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Маркетинг
175	Сторожук Олександр В`ячеславович	186	Комп'ютерна інженерія
176	Стрельцов Дмитро Денисович	175	Фінанси, банківська справа та страхування; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
177	Супрун Олександра Олегівна	185	Фінанси, банківська справа та страхування; Економіка
178	Тарасенко Ілля Олегович	179	Фінанси банківська справа та страхування
179	Тітенко Анастасія Олександрівна	150	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Комп'ютерна інженерія
180	Тіунова Марія Володимирівна	150	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Економіка
181	Ткаченко Марія Ігорівна	168	Харчові технології
182	Толстих Ярослав Максимович	180	Фінанси, банківська справа та страхування; Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
183	Феденко Євгенія В`ячеславівна	190	Облік і оподаткування; Харчові технології
184	Хоменко Анастасія Олександрівна	147	Харчові технології; Маркетинг; Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
185	Цуман Кирил Романович	181	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

186	Чепель Кирил Романович	161	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
187	Червоний Дмитро Віталійович	164	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Комп'ютерна інженерія
188	Четвертков Володимир Денисович	115	Фінанси, банківська справа та страхування; Економіка; Харчові технології; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
189	Четверус Артем-Павло Олександрович	170	Маркетинг; Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність;
190	Чичаловський Дмитро Миколайович	102	Облік і оподаткування; Харчові технології
191	Чучман Кіра Олегівна	188	Фінанси, банківська справа та страхування; Економіка; Харчові технології
192	Шайдецька Катерина Сергіївна	183	Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг
193	Шаулко Юрій Анатолійович	110	Облік і оподаткування; Економіка; Харчові технології; Комп'ютерна інженерія
194	Шевченко Анна Сергіївна	123	Облік і оподаткування; Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
195	Шевченко Роман Васильович	186	Комп'ютерна інженерія
196	Шепелев Андрій Сергійович	170	Комп'ютерна інженерія
197	Шеремет Ілля Васильович	188	Фінанси, банківська справа та страхування; Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
198	Шеремет Христина Юріївна	107	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування
199	Шістка Діана Сергіївна	135	Економіка; Маркетинг
200	Шульга Кирило Сергійович	125	Маркетинг; Комп'ютерна інженерія; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
201	Шум Юлія Олексіївна	173	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування
202	Щерба Вадим Петрович	150	Фінанси, банківська справа та страхування; Маркетинг

203	Юрчак Богдан Олегович	120	Фінанси, банківська справа та страхування; Облік і оподаткування; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
204	Якименко Владислав Миколайович	125	Харчові технології; Маркетинг
205	Яковчук Валерія Валеріївна	148	Маркетинг; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

*Рішення прийнято одногосно*

*Протокол викладено на 15-ти сторінках.*

Голова приймальної комісії



Дмитро КОСТЮК

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Оксана ПОГОРІЛА

Уповноважена особа з питань  
запобігання та виявлення корупції



Олена ВОРОНЕЦЬ